



## PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA

	
<b>Naziv projekta</b>	<b>Prerada i pakiranje voća i povrća</b>
<b>Sektor</b>	Poljoprivreda - voće i povrće
<b>Mjesto</b>	Općina Laktaši
<b>Opis lokacije</b>	Općina Laktaši zauzima sjeverozapadni dio Republike Srpske, područje između gradova Banjaluke i Gradiške, uz autoput Banja Luka - Gradiška-Okučani (izlaz na autoput Beograd-Zagreb), a međunarodna zračna luka Banja Luka je 3 km daleko.
<b>Opis tvrtke</b>	Općina Laktaši ima dugu tradiciju proizvodnje voća i povrća. Pozadina projekta - Značajan broj proizvođača primjenjuje modernu tehnologiju i stvara europske prinose. Na području povrtarstva prevladavaju usjevi krumpir, luk, kupus, papar, rajčica, dinja, lubenica i krastavac, a uglavnom se na polju voća proizvode jabuke, šljive i kruške.
<b>Status projekta</b>	Poslovna ideja
<b>Opis projekta</b>	Projektom prerade i pakiranja voća i povrća namjerava se uspostaviti centar za otkup i preradu voća i povrća. Općina je spremna investitoru staviti na raspolaganje lokaciju (u poslovnoj zoni Aleksandrovac) za izgradnju i stavljanje u funkciju pogona za preradu i pakiranje voća i povrća. Nabavno-prerađivački centar mogao bi nabaviti sirovine od proizvođača koji se nalaze na teritorijama općina Laktaši, Srbac, Gradiška i Kozarska Dubica. Te općine imaju dugu tradiciju proizvodnje poljoprivrednih proizvoda, proizvodi se kvalitetna sirovina i proizvođači su savladali modernu tehnologiju proizvodnje. Osim toga, moguće je uspostaviti suradničke odnose između investitora i poljoprivrednih proizvođača, tj. Investitor pruža poljoprivrednim proizvođačima repromaterijal i savjetodavne usluge koje se računaju u nabavnu cijenu. Na taj način investitor može sve procese držati pod kontrolom, od sadnje usjeva do otkupa. Ova vrsta poslovanja čini investitora sigurnim da će svojim kupcima isporučiti robu određene vrste.
<b>Procijenjeni ukupni trošak ulaganja</b>	<b>2 500 000 EUR</b>
<b>Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: <a href="mailto:info@coral-consulting-service.com">info@coral-consulting-service.com</a></b>	